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1. Introdução
Limite máximo de caracteres sem espaços incluindo referencias bibliográficas são 2.000. Prezado, a Revista Brasileira de Criminalística abriu mais uma seção em seu escopo destinada à divulgação de obras de interesse para a atividade de divulgação científica relacionada às ciências forenses. Nesta seção devem ser redigidos os anais dos resumos apresentados durante o evento FORENSIC MED VET CONFERENCE diaas 02 e 03 de novembro de 2019 no Centro de Convenções Rebouças, São Paulo, SP, Brasil, de acordo com as normas de submissão. Prazo limite para submissão 16 de setembro de 2019 através do email forensicmedvet@gmail.com e resultados até 30 de setembro de 2019.

2. Métodos

Em caso de envolvimento de seres humanos ou animais de experimentação, encaminhar número e data do parecer da Comissão de Ética ou equivalente.
3. Resultados e Discussão

A formatação do documento para o resumo é a mesma dos demais documentos da Revista Brasileira de Criminalística, e encontra-se disponível na página eletrônica da revista (www.rbc.org.br/ojs). 
Uma maneira fácil de cumprir com os requisitos de formatação é usar este documento como um modelo e, para isto, basta digitar o texto nele, mas atente-se para que as formatações e estilos não sejam desconfigurados.

Após envie seu resumo para o email forensicmedvet@gmail.com até o prazo limite. Você deverá aguardar até a data de 30 de setembro de 2019 quando serão publicados em nosso site www.forensicmedvet.com os trabalhos aprovados. Por gentileza, assinalar no final do resumo sua preferência para apresentação ORAL ou PÔSTER. Esta escolha será preferentemente respeitada pela comissão científica, no entanto, seu trabalho poderá ser indicado para apresentação oral, mesmo que opte por pôster. 
4. Referências bibliográficas
Devem ser apresentadas de acordo com as normas ABNT-NBR-6023, sem citações no corpo do texto. 
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